

Comentarios informativos

Nueva apelación al crédito agrícola

Como un reflejo de lo que el mundo viene aconteciendo en relación con el trigo, acaso como una necesidad sentida entre nosotros con la misma intensidad que en otros países, quizás también como una consecuencia de los principios de cooperación cada vez más aceptados, aunque erróneamente calificados por muchos como invención de nuestros días, cuando es la verdad que cuenta más de un siglo de existencia; des de las propagandas de Guillermo King, costeadas —¡raros paradójicas de la vida!— por la esposa divorciada de Lord Byron, a quien sin duda entusiasmaban más estas cuestiones económicas que las maravillosas estrofas del poeta... Acuciados, posiblemente, por un imperativo instinto de defensa que obliga a olvidar la codicia individual y fuerza a coaligarse en una colectividad o frente único a cuantos representan intereses similares, convencidos de que la lucha así será más fructífera y que al defender los intereses de todos entra en ellos la defensa de los propios intereses particulares, van surgiendo en España agrupaciones de índole distinta, dignas de todo elogio y alabanza, como las que ahora pretenden crear los productores de trigo.

Recientemente, en estos días, podríamos decir, se ha constituido la Junta Canadiense del Trigo, como único medio de organizar la producción y venta de este producto en aquel país un tanto atemorizado ante el hecho de que la cosecha actual de sus vecinos los Estados Unidos, dejarán un excedente exportable de 1.350.000 toneladas. En la Argentina funciona ya una Junta semejante a la del Canadá. En Estados Unidos la «Agricultural Adjustment Act», conocida generalmente por sus tres iniciales A. A. A., que sufre los mismos ataques que la N. I. R. A., sobre todo después del caso Schechter, anuncia ya su propósito de reducir en un diez por ciento las 26.360.000 hectáreas que actualmente se siembran de trigo en los Estados Unidos. Hechos semejantes podríamos registrar con referencia a otros países. Esta realidad se manifiesta incluso en nuestra zona marroquí, donde acaba de constituirse la Junta de Protección de la Agricultura, que no tiene naturalmente, el carácter de agresividad del «Front Paysan» (Frente Campesino) organizado también en estos días en Argelia, que ha de originar graves conflictos a Francia.

Siguiendo esta corriente que impone la propia realidad, ha surgido entre nosotros el propósito de formar los Sindicatos de Productores de Trigo, con dos finalidades primordiales: tener a su cargo la regulación de las ventas de trigo hasta considerar como clandestina toda venta que no se haga por su mediación, y la creación de un Banco Nacional de Crédito Agrícola, que facilite los créditos a los productores. Los Sindicatos asesorarán también al Gobierno en la fijación de las tasas y cumplirán otras funciones de tipo secundario.

Ya en los primeros años de República se habló de esta cuestión del crédito agrícola y se redactaron informes y se hicieron estudios que muchos califican de valiosos e interesantísimos. Sin embargo, nada se llevó a hacer entonces. Ahora la situación es distinta. El hecho de que preceda a la creación de aquel Banco la constitución de los Sindicatos, es bastante, si llegan a organizarse, para esperar que la fuerza que ellos representan logre un empeño que entonces no pudieron conseguir intereses aislados. Además, ahora se señala como aportación para formar el capital del Banco la peseta que se paga por quintal métrico actualmente y que, con relación al trigo, cabe calcular en un total de 40 millones de pesetas, que sumados a los ingresos de otras organizaciones, arroz, aceite, vinos, naranjas, uva, etc., se podría reunir una cifra superior a los ciento cincuenta millones de pesetas anuales. Estas cantidades, previamente registradas y abonadas en cuenta al productor que las desembolsa se le reconocerán a cada aportacionista a cambio de acciones.

Teóricamente podemos admitir que habrá Banco Nacional de Crédito Agrícola, que es posible al su creación. El problema a estudiar seriamente, son las consecuencias de la actuación del Ban-

co. Corrientemente todos los Bancos de esta clase se congelan al cabo de unos cuantos años hasta no poder actuar. Las necesidades del agricultor, en mayor escala, quizás, las del agricultor español, son a tal extremo intensas y variadas que llegarían a consumir muchos miles de millones antes de lograr su desaparición. Lo que ha ocurrido en el extranjero con esos Bancos lo hemos experimentado nosotros con el Servicio Nacional de Crédito Agrícola, que repartió 150 millones de pesetas y nadie sabe cómo ni cuando podrá reintegrarse esa suma. El peligro está en que el agricultor recibe un valor en dinero que ha de pagar en valor trigo, por ejemplo. Cuando este último valor, que es del que se dispone, baja, se ve forzado a entregar una mayor cantidad de la recibida, y queda así su situación totalmente entregada a las fluctuaciones del precio del valor de que dispone. Al facilitar crédito, lo corriente, lo lógico, es que la producción aumente y dada la lucha y la competencia del mercado mundial, si esa sobreproducción no se logra colocar en el extranjero, bajarán los precios de aquel valor en el interior y al ir a liquidar su adeudo, se encontrará con que tiene que desprenderse de un valor muy superior al que recibió, a veces, superior al que en realidad posee, y es entonces cuando la tierra viene a responder de aquel crédito que concertó lleno de optimismo.

La actual situación de Argelia, digna de estudio para los interesados en estas cuestiones, es un ejemplo claro y magnífico de estas realidades. Los productores de trigo recibieron allí créditos importantísimos. Valía el trigo en aquellos días 140 francos el quintal. Hoy lo tienen que pagar cuando sólo vale 45 francos. La situación ahora es desesperada.

Es verdad que nuestro agricultor necesita dinero y que, por tanto, el Banco que se pretende crear sobre todo si se consagra a llevar a cabo una labor protectora en be-

neficio del pequeño productor, podrá influir de un modo ventajoso en nuestra economía; pero todo ello es harto difícil de conseguir, pues cuando se dispone de dinero este mismo dinero sirve de vendaje a nuestros ojos y de corrosivo a nuestra inteligencia para inclinarnos a su rápida inversión y no ver entonces los distintos problemas que afectan a nuestra economía agrícola en la diversidad de su producción para realizar una labor de conjunto, de mejoras de capacidades, de transportes, de campañas en el extranjero, de aumento de consumo en el interior, de propagandas eficaces y tantas otras que no se solucionan sólo con poner un puñado de pesetas al alcance de la mano del productor.

Rafael PÉREZ LOBO
Madrid, agosto de 1935.
(Prohibida la reproducción)

Instantáneas

Sustentar un criterio, aunque éste sea razonable, es disponerse a recibir el desprecio incluso de personas allegadas.

El ingenio del pueblo saca a veces de apuros a los artistas dormidos en lo vulgar.

Leemos de Pascual Santacruz: «La autoridad no la da el cargo, sino la buena conducta».

Con arreglo a esto se hace preciso preguntar: ¿Dónde están las autoridades?

Los políticos radicales hacen asco a estar sentados en la mesa con los que están; pero se sacrifican y no se levantan.

Ellos muy graves tendrán en cuenta que en la mesa y el juego se aprecia la educación.

La antesala de los tontos es la puerta de los cafés y círculos de recreo; la de los desesperados el antedespacho de una Diputación; la de los vivos pasar por donde se maneja el dinero de los arriendos y contribuciones.

UN ESPECTADOR

La jornada de ayer

Te quiero hablar, en primer término, del dinero. Pero muy poco. No nos vamos a meter en berenjenales, porque, al fin y al cabo, si el dinero no se gasta y llega a las manos que deben emplearlo, no te quede duda, sobrino, —si es que son las manos que yo me sé— que habrá de aparecer hasta el último céntimo.

La verdad sea dicha, y para que «caaa» cual quede en su lugar, esta feria no vale, ni se acerca en mucho a esos nueve mil duros de que se nos ha hablado. ¿Qué festejos, hasta ahora, acreditan parte de ese dinero? Las rañas, me dirás. Efectivamente, las fallas. Mil duros. Suma y sigue. La música. También. Concedido. Y de paso concedámos, —perdone, señor alcalde, que yo me atreva a apuntar esta idea— que a los músicos nuestros, que ponen su granico de arena y sudan como los demás, se les tenga al corriente en los devengos. Es lo menos que merecen después de tanto soplar y de tanto sudar.

Pues bien. La música suma algunas pesetillas, bastantes, que agregadas a esos mil duros de la fallas, es el renglón más importante de las fiestas. Y conste, sobrino, que yo no quiero meterme a hacer la disección del presupuesto. Cuyo importe, agregadas las ocho mil pesetas del chantecler que hoy se corre—número fuerte del programa— vendrán a arrojar, peseta más, peseta menos, unos cuatro mil duros. Tal vez, muy cerca de los cinco. ¿Y el resto, hasta los nueve mil, dedicado a los otros festivales, tan de lucimiento y tan distraídos como los que llevamos y como los que nos quedan? ¡Vamos, sobrino! Que no valia la pena. Te lo digo yo, que no valia la pena. Nueve mil duros son muchos duros, para aquí, acostumbrados a presupuestos pobres, preparar unos festejos como los de estos días. Yo creo, sobrino de mi alma, que lo que han sobrado han sido personajes en la organización. Donde muchas manos trabajan y muchas cabezas piensan, aunque sea poco lo que den de sí esas cabezas, en su mayoría, nada puede salir bien.

Tengo la evidencia, que esos nueve mil duros, efectivos, nada de nominales, en manos acreditadas por otros años—ejemplos: que citamos, por ser los más recientes. El propio Alemán, sin tantos auxilios: Antonio Ortiz.—lucirían extraordinariamente, sin que programas de otros sitios, al mismo tono de disponibilidad, tengan que darnos envidia alguna.

Puedes deducir, sobrino mío, que la feria camina al mismo plan que empezó. Sin forastero, sin animación, sin festejos y sin que aparezca un cuarto por ninguna parte. Porque esta es otra. Aparte de lo que don Lino se ha traído para acá, y de lo que han tomado a cuenta del anticipo algún que otro productor de la parte abajo de Cuchipavada, no se ve un chavo en noventa leguas a la redonda. Y claro está. Festejos pobres y público en la miseria, nos resultan bastante más endebles que son en la realidad. Como no me duelen prendas, así te lo confieso.

La carrera de bicicletas organizada por «Lanchafri», quiero creer que fué un éxito. Las manifestaciones externas así parece demostrarlo. De todas formas, Lanchafri ha conseguido que el público se interesara por esto, en animada inteligencia con los representantes de marcas. Estuvo bien la carrera, que un tal Carrión ganó. Lo que se debe procurar para otra ocasión es, que la meta esté más atendida de autoridades, si es posible, acordando el trayecto, hasta una distancia de unos doscientos metros. Así, los corredores, en el «sprin» final, enriquecerían la belleza de estos instantes.

Lo que sí fué un éxito rotundo, definitivo, que marcó normas para sucesivos años, la verbena de la Prensa. Aquel espacio acotado del muro de la Rambla, algo muy similar a la castiza Bombilla, se va a hacer necesario en otras fiestas. Y en cuanto a organización, a detalle, a buen gusto, poco tiene que aprender la Asociación de lo que, hasta hoy, se conoce.

La Malena estuvo a punto de ponerle su cascabel al gato. Por equivocación lo cogió en el cuello de un auténtico madrileño, hombre presumido, el enterro, de bigotito fino y ademanes un tanto sospechosos, que, según la Malena, nadie más gato. Y es, que esta chica, hermana tuya, tiene mucha pupila. Gato por la naturaleza y sape por la condición. Pero no. El caballero «Gato» resultó quien menos podía esperar ella. Aquel otro en quien ella se fijó solo era eso. Hombre presumido, de bigotito fino y de ademanes un tanto sospechosos.

Ayer tarde, después que llegaron los ciclistas, nos fuimos los cuatro

Nuestra Feria y Fiestas

CONCURSOS DE NATACION
A las once de la mañana de ayer celebróse en el Balneario Diana el concurso de natación organizado por el «Grupo Lanchafri».

De 100 metros braza, obtuvo el triunfo Manuel Serna, y en segundo lugar Rufino Bernabéu.

De 200 metros libres, primero para Luis Fernández de la Puente y segundo para Ramón Durban, que en un magnífico «sprint» venció a Eneico.

La prueba fué muy bien organizada.

LA BATALLA DE FLORES
Ayer tarde, a las seis y media, ha dado comienzo la batalla de flores en la Avenida de la República.

La citada vía presentaba un aspecto bastante animado, estando concurridísimas las terrazas de los cafés y de los bares situados en la misma.

EL GRAN BAILE DE ESTA TARDE EN EL BALNEARIO SAN MIGUEL
A las seis de la tarde, se celebrará en el Balneario San Miguel, el anunciado baile en el que se elegirá «Miss Playas».

Una gran cantidad de señoritas bellísimas todas ellas, de Villagarcía, Zapillo, San Miguel, etc., se presentarán a este concurso, que lleva trazas de resultar agradableísimo.

El conocido tenor almeriense Germán Moya, interpretará sus primeras piezas de compositor «Rositas», vals, y el one step «Very well».

Además de la orquesta Barco, la Banda Municipal de Ubeda, interpretará también varias composiciones.

En suma, una tarde magnífica.

EL PARTIDO DE ESTA TARDE
A las cinco y media de hoy, en el campo de la Ciudad Jardín, tendrá lugar el primer partido de fútbol que la Sociedad «Melilla F. C.», celebra en la Península.

Los jugadores que componen el «Melilla» así como los que han de reforzar a la «Unión Deportiva», llegaron ayer a nuestra ciudad, encontrándose todos en una excelente forma y desando jugar para dejar bien patente su magnífica clase.

El partido será arbitrado por el conocido aficionado don Angel Jover.

Una señorita hará el saque de honor de este partido, el que será amenizado por la Banda Municipal de Ubeda.

Debido a circunstancias imprevisibles, el interior Izquierda Curado, no ha podido desplazarse a es-

La verbena de la Prensa

El martes en la noche en la Terraza Hesperia profundamente iluminada y artísticamente adornada con guirnaldas, banderitas y farolillos a la veneciana, y con una animación extraordinaria, se celebró la gran verbena que los periodistas organizan todos los años. La de este año no ha desmerecido en nada a las celebradas años anteriores, pues la Terraza Hesperia se vio extraordinariamente concurrida de bellas y encantadoras señoras y señoritas que con su clásico mantón de Manila daba a las fiestas un realce y esplendor inusitado.

Los magníficos atractivos que se encontraban en el recinto de la Terraza y los numerosos regalos que se hicieron constituyeron, juntamente con la alegría de los concurrentes el crisol en que se fundió la gran fiesta de los periodistas.

Además de la orquesta «Jazz Melody», que tan acertadamente dirige nuestro querido amigo Luis Jesús García, actuaron las bandas del Regimiento de Vizcaya y Ubeda.

La fiesta duró hasta bien entrada la madrugada.

A continuación insertamos una lista de los premios que se otorgaron en la verbena, con relación a los distintos concursos que se celebraron.

¿TIENE VD. EL BILLETE, SEÑORITA?
Poseía el billete la señorita Carmen Blanco López y el afortunado mortal que lo encontró fué don Rafael Madolell Hernández.

PARTIDA DE RULETA
Correspondió el premio de la primera tirada a la señorita María Muñoz; el de la segunda a la señorita Angelita Lucas, y el de la tercera a la señorita Encarnita Capel, cuya pareja el señor Burgos Romay renunció al premio, por motivos de delicadeza. Los tres premios consistían en tres magníficos estuches y juegos de tocador en cristal tallado.

¿QUIEN LE PONE EL CASCABEL AL GATO?
Se lo puso la señorita Rosario Cascales Ibáñez y el caballero «Gato» resultó ser don Rafael Prieto Pérez.

MISTER FEO 1935
Resultó elegido, por un jurado compuesto por las señoritas Carmen Tornero, Maruja Hernández Alarinos, hermanas Acosta y Margarita Torres, don Carlos Salmerón, natural de Jerez del Marquesado, «Mister Feo 1935».

LA MUJER HACENDOSA

De las señoritas inscritas para este concurso sólo se presentaron ante el Jurado calificador integrado por la señorita Mercedes Rull Alonso, don Manuel Calatrava, don Diego Sánchez Plaza y el presidente y secretario de la Asociación de la Prensa, las señoritas Encarnita López Molina, María Ortega García y Brígida Hernández que después de sometidas a las pruebas que el certamen preceptuaba, resultaron elegidas: Encarnita López, «La mujer hacendosa», adjudicándosele como premio un magnífico mantón de Manila; el segundo de estos premios consistente en un estuche y juego de café en plata y porcelana a la señorita María Ortega; obsequiándose a la tercer concursante señorita Brígida Hernández con un magnífico estuche y juego de tocador en cristal tallado.

Los regalos de la Casa «Ce-regumil», fueron adjudicados a diversas señoritas, repartiéndose con profusión los gorros que la misma Casa envió para esta verbena.

También la Casa «Nike» distribuyó muestras de su perfume «Noche Tropical».

La Casa Nestlé regaló gran número de abanicos.

EL HOMENAJE A LA VEJEZ DEL MARINO

La Casa Ferrera ha hecho un importante obsequio para la verbena que se ha de celebrar en homenaje a la Vejez del Marino.

Cuanto han contribuido a tan laudable fiesta, tendrán la satisfacción de ver coronada con éxito la labor que viene realizando el Patronato en tal sentido.

Además de hacer un reparto a los viejos marinos con el producto de la cuestación hecha, es propósito del mismo, el adquirir con la colaboración del Instituto Social de la Marina y de la Caja de Previsión Social, unas Cartillas Vitales para que puedan estos «lobos de Mar» tener un lentivo en los días que le resten de vida.

FESTEJOS PARA HOY

A las 11.—Reparto de juguetes a los asilados y concierto musical en el Patio del Hospicio.

A las 5 y media de la tarde.—Primer partido de fútbol entre los equipos Melilla F. C. y Unión Deportiva Almeriense. Este último reforzado con valiosos elementos.

A las 10 y media.—Espectáculo Llapisera en la plaza de toros.

A las 11.—Iluminación y velada en la Avenida de la República.

FESTEJOS PARA MAÑANA

A las 11 de la mañana.—Concierto en la Avenida de la República.

A las 5 y media.—Segundo partido de fútbol entre los equipos Melilla F. C. y Unión Deportiva Almeriense.

A las 7 de la tarde.—Inauguración de Exposición de Pinturas y Escultura en el Salón de actos del Círculo Mercantil, el que tomará parte artistas almerienses.

A la misma hora: Disparo de fuegos japoneses en el Parque de Nicolás Salmerón.

A las 10 y media de la noche.—Espectáculo Llapisera en la plaza de toros.

A las 11.—Velada e iluminación en la Avenida de la República.

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL

En la mañana de ayer los periodistas hicimos nuestra acostumbrada visita al Gobierno civil, entrevistándonos con el señor Peyró, quien nos comunicó por mediación de su secretario particular, que había estado a bordo de los buques de guerra para devolver la visita que le hiciera el comandante de los mismos.

También nos dijo que en la provincia y en la capital había tranquilidad absoluta.

DIPUTACION

Ayer mañana hicimos nuestra acostumbrada visita al señor Guirado Román, quien dijo a los periodistas que carecía de noticias que comunicar a la prensa.

En la Diputación provincial se ha recibido un oficio de la Dirección general de Comercio dirigido al Presidente de dicho organismo, que dice así:

«Esta Dirección general se complace en acusar recibo del telegrama de esa Corporación de la digna presidencia de V. E. de fecha 15 del actual, en el que se rogaba que se publique cuanto antes el Reglamento que ha de determinar la forma de llevar a efecto el anticipo reintegrable concedido recientemente a los parraleros de esa provincia, y del que por tratarse de una cuestión de la competencia de Ministerio de Agricultura, se ha dado traslado al citado Departamento interesando la publicación del Reglamento en cuestión».

AYUNTAMIENTO

El señor Alemán tampoco tenía noticias ayer mañana, que facilitar a los reporteros.

BODAS

En la Iglesia parroquial de San Pedro de esta capital y previa la ceremonia civil ha tenido lugar en la tarde de ayer el enlace matrimonial del culto maestro nacional de la Graduada de Serón, don Miguel Zubeldía Vázquez y la encantadora señorita Pepita Alcoa Cárdenas, maestra nacional de Turro. Fueron apadrinados por los tíos del contrayente doña Isabel Zubeldía Tamayo, distinguida maestra nacional de nuestra ciudad y

don Mario Zubeldía Tamayo del comercio de la plaza, y como testigo firmaron el acta matrimonial los señores don Luis Cañadas Martínez, maestro nacional y abogado y don Aureliano Fernández Cañadas, maestro de primera enseñanza.

Terminado el acto que se celebró dentro de la mayor intimidad a causa del reciente luto de la novia los contrayentes salieron para Madrid en viaje de bodas.

Deseamos una eterna luna de miel.

—En la Iglesia Parroquial de Santiago, y ante el altar de la Virgen del Perpetuo Socorro, profusamente adornado, anoche a las nueve, se celebró el enlace matrimonial de la bellísima señorita Anita Justos Belmonte con el gerente de Destilerías Briseis don Manuel López Jiménez.

Bendijo a la feliz pareja el presbítero don Manuel Rodríguez, quien dirigió a los esposados una sentida plática y fueron apadrinados por don Francisco Hita Fernández y su esposa doña Isabel López Vizcaino, firmando el acta matrimonial como testigos don Antonio López Jiménez, don Vicente Baena y don Ginés García Blanes.

La capilla de la Catedral, interpretó la marcha de Aida a la entrada y salida de los esposados.

Una vez terminada la ceremonia religiosa se trasladaron a casa de los padres del novio donde se obsequió a la distinguida y numerosa concurrencia con un espléndido lunch, organizándose un animado baile que duró hasta altas horas de la madrugada.

Deseamos todo género de felicidades a los nuevos esposos.

VIAJEROS

Ha regresado de la Isla de Alborán, adonde fué a efectuar una reparación en aquel faro, el mecánico de los talleres de Obras Públicas, don Gabriel Ibáñez.

—Ha llegado de Vera el propietario don Francisco Cervantes de Haro.

Acompañado de su distinguida familia, se encuentra en esta capital procedente de Barco de Valdeorras, donde ejerce las funciones de secretario judicial, nuestro querido y buen amigo don José Pérez Burgos,

RECAUDACION DE CEDULAS PERSONALES

El día 31 del corriente termina el período voluntario de recaudación, pues dicho día termina la prórroga que concedió la Diputación.

Los contribuyentes que no se provean de su cédula quedarán incurso en el procedimiento de apremio con los recargos correspondientes.

Beba buena cerveza frente al mar, en el magnífico Bar del BALNEARIO SAN MIGUEL

EL DÍA POLÍTICO

TAURINAS

Información de provincias

Vuestro porvenir está en trabajar con una máquina de coser y bordar ALFA...

Siguió diciendo el señor Aizpún que se ha firmado un tratado comercial con Holanda...

NO LO PIENSE MAS... si necesita muebles, lámparas, loza, cristal, artículos para regalo...

LA PRIMERA CORRIDA DE TOROS

En la tarde de ayer tuvo lugar el desencajamiento de los seis toros de la acreditada ganadería...

BALNEARIO SAN MIGUEL baños de mar, templados y fríos

LA POLICIA DETIENE A DOS CARTERISTAS

Barcelona.—La policía detuvo esta mañana a dos famosos carteristas...

ENTIERRO DE DOS OBREROS

Málaga.—Hoy se ha verificado el entierro de los dos obreros muertos ayer...

EL MINISTRO DE LA GUERRA A BILBAO

San Sebastián.—Ha marchado desde Azcoitia a Bilbao, el ministro de la Guerra...

UNA BELLISIMA JOVEN, MUERTA

Vigo.—Irene Rosendo, bellísima joven, que se le consideraba como la muchacha más guapa...

UN DIVORCIO

Barcelona.—Se ha confirmado la tramitación del divorcio del exalcalde...

ROCHA, A MADRID

Barcelona.—Ha salido para Madrid, el ministro de Estado...

UN DESCARRILO

Barcelona.—El tren de Sabadell sufrió un descarrilo, resultando herido el maquinista...

LOS AUTORES DE VARIOS ROBOS, DETENIDOS POR LA POLICIA

León.—En un bar han sido detenidos los conocidos estafadores Francisco Cáceres...

Oiga frente al mar a la formidable orquesta Barco.—Balneario San Miguel

Dicho pez está siendo visitadísimo por numerosas personas...

ANTE LA PROXIMA VISITA DEL JALIFA A MÁLAGA

Tetuán.—Se hacen grandes preparativos con motivo de la próxima visita que el Jalifa efectuará a Málaga...

VISITA DE INSPECCION

Mellilla.—Con objeto de inspeccionar las fuerzas marchó en automóvil a Villa Alhucemas...

No es un aparato más, es el mejor Ericson

Sobre el robo en la Catedral de Pamplona

Madrid.—Se ha podido averiguar que Oviedo de la Mota, estuvo bastante tiempo en Madrid...

ALCALDE MULTADO POR PERMITIR UNA CAPEA

Alicante.—Al tenerse noticia en este Gobierno civil de que en el pueblo de Callosa del Segura...

EL PEZ VARADO

Las Palmas.—En la playa de Famara, de la isla de Lanzarote...

FUERA DE COMPETENCIA están los muebles que fabrica en sus talleres PARIS - MADRID

EXTRANJERO

LAS VICTIMAS DE UN ACCIDENTE

Berlín.—Oficialmente se sabe que en el accidente acaecido en las obras que se llevan a cabo...

LA REVOLUCION EN ALBANIA

Atenas.—Noticias recibidas en esta capital dan cuenta de que las tropas revolucionarias...

SERA ADELANTADA LA CONVOCATORIA DE LA S. N.

Ginebra.—Se insiste en que la convocatoria de la Sociedad de Naciones...

REFUERZOS EN LA POLICIA INTERIOR

Addis Abeba.—Se ha dispuesto por el Gobierno etíope que sean reforzadas las guardias...

UNA MUJER HERIDA CUANDO PRESENCIABA UN ENCIERRO

Castellón.—En el pueblo de Chert, y cuando se hallaba presenciando el encierro...

LOS TOROS EN BILBAO

Fueron lidiados toros de Doménech, que resultaron buenos.

UN CICLON

Nápoles.—Se ha desencadenado un fuerte ciclón, habiendo producido ahogadas veintidós personas...

VUELCO DE UN AUTOMOVIL

Washington.—Cerca de esta capital volcó un automóvil, que conducía a tres monjas...

CLAUSURA DE UN CONGRESO

Moscú.—Ha sido clausurado el Congreso internacional comunista...

EL REY HA MOVILIZADO SIETE QUINTAS

Atenas.—Según el periódico «Vradyni», fuerzas revolucionarias...

El citado periódico dice que el estado de guerra ha sido declarado en toda Albania...

También se sabe que los hermanos Vryvynis, al refugiarse en la parte Norte de Albania...

Notas bursátiles

Table with exchange rates for New York, Roma, Paris, Berlin, and Londres.

BAR «FONANTINA» CAFE EXPRES Plaza Ramón y Cajal, núm. 2 TELEFONO 1854

LA PRIMERA CORRIDA DE TOROS

En la tarde de ayer tuvo lugar el desencajamiento de los seis toros de la acreditada ganadería...

Cuanto asistieron a la referida operación pudieron comprobar que se trata de seis soberbios ejemplares...

El público salió altamente satisfecho de la presentación del ganado, y encomiando el desprendimiento de la Empresa...

Hoy es esperada la corrida de Miura, y en nuestro número próximo daremos la reseña de ambas.

C. RUIZ

UNA SUSCRIPCION

Para regalar una bandera a la Guardia civil

Relación de donativos recibidos e ingresados en el Banco de España para la suscripción popular...

Suma anterior, pesetas 2.197,20

Table listing names and amounts of donations for the Guardia Civil banner.

Suma y sigue 3.204,65

Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que no perteneciendo a Centros oficiales...

NOTAS VARIAS

VARIAS DETENCIONES

Madrid.—Por la policía han sido detenidos Julio y Víctor Avellano...

También fué detenido Emilio Valdemoro...

SE REUNE UN COMITE

Madrid.—Bajo la presidencia del doctor Marañón...

EL CAPITAN IGLESIAS A VALENCIA

Madrid.—Ha marchado a Valencia, el Capitán Iglesias.

LA SUBVENCION POR CAPITALIDAD

Madrid.—La Comisión municipal ha acordado aceptar la proposición de que la subvención...

PARA LA REALIZACION DE UNOS PROYECTOS

Madrid.—Esta mañana se ha reunido la Comisión permanente...

Se acordó elevar al Gobierno algunos de ellos, que entran en la ley contra el paro...

UNAS DENUNCIAS RELACIONADAS CON LA COMPRA DE TRIGOS

Madrid.—Esta mañana visitó al ministro de Agricultura, señor Velayos...

También denunciaron que burlan la tasa señalada algunos fabricantes de harina...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Velayos prometió a sus visitantes que adoptaría energéticas medidas...

Después, el ministro de Agricultura recibió a los informadores...

El señor Aizpún se mostró muy optimista, pues manifestó que la baja general operada en el comercio interior...

Terminó su charla el señor Aizpún, aclarando algunos conceptos sobre la reorganización...

Continúan las conferencias para la aplicación de la Ley de Restricciones

Madrid.—El ministro de Hacienda continúa celebrando conferencias con distintos ministros...

El ministro les manifestó que estaba extrañado de que algún periódico se mostrara contrario...

Después, el señor Chapaprieta se ocupó del decaimiento observado en la Bolsa...

Refiriéndose a la situación de los fondos públicos...

Añadió que nada había sobre la nueva posible reducción del tipo de descuento del Banco de España...

Por último, el señor Chapaprieta manifestó que ayer estuvo conferenciando extensamente...

La entrevista quedó interrumpida para continuarla esta tarde.

LO TRATADO AYER POR LOS MINISTROS DE HACIENDA Y COMUNICACIONES

Madrid.—El ministro de Comunicaciones, señor Lucía, recibió esta mañana a los informadores...

Según prometió ayer, el señor Lucía facilitó a los periodistas una referencia oficial...

Comenzó manifestando que la conferencia había tenido carácter general...

Los ministros convinieron en la imposibilidad de hacer reducciones en los momentos presentes.

Por ahora —dijo el señor Lucía— seguiremos estudiando la aplicación de la Ley de Restricciones...

Unicamente en PARIS - MADRID encontrará Ud. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía.

General Riego, 9. Almería (4)

DOS NOTAS DEL MINISTERIO DE ESTADO

Madrid.—En la tarde de hoy en el ministerio de Estado, facilitaron a los periodistas dos notas...

También se refiere a que en la Habana con asistencia del Cuerpo Consular...

La otra nota se refiere a que ha sido aprobado el convenio con Dinamarca y las facilidades para expedir certificados de exportación.

Un donativo del ministro de la Guerra

Madrid.—El ministro de la Guerra le ha enviado al soldado Pedro Rincón la cantidad de 600 pesetas...

COMENTARIOS POLITICOS

Madrid.—La situación política no ha variado desde ayer, pues el Gobierno aún no entró en el estudio...

Refiriéndose a la situación de los fondos públicos, dijo el ministro que le extrañaba la baja producida en la deuda amortizable desde el año 1927...

A pesar de ser el ministerio de constitución más reciente y de los comenariós que se vinieron haciendo...

LA SITUACION DE LA POLICIA INTERNACIONAL, ES GRAVE

Madrid.—Todo el interés de la política internacional, se relaciona con la celebración del Consejo del Gobierno inglés...

Según la opinión de Mac Donal, es esta la situación más grave en que se encuentra Europa...

Verdaderas filigranas se pueden hacer con la incomparable máquina de coser ALFA.

E. Limones.—Belo, 2 Teléfono, 1-2-4-0 (3)

Lotería Nacional

Madrid.—En el sorteo celebrado esta mañana, resultaron premiados los números siguientes:

Primer premio, 7.643

Segundo premio, 22.814

Tercer premio, 9.171

Cuarto premio, 27.409

Quintos premios, 25.075 8.536 5.358 8.042

13.024 3.931 38.417 36.967

37.717 24.967 14.618 16.150

16.490 2.226 21.481 15.910

33.977 15.749 36.094 10.206

Regent

Relojes de todas clases
Joyas de alta calidad
Los mejores surtidos

Avenida de la República, antiguo 30, duplicado

¡Venta excepcional, ocasión única!

- Sortijas con brillantes legítimos sobre oro y platino, para señora, desde 100 pesetas.
- Sortijas tresillo con dos brillantes legítimos y zafiro, para caballero, desde 125.
- Pendientes oro blanco y platino, con brillantes legítimos, desde 100.
- Relojes pulsera, para caballero, caja cromada fantasía, desde 10.
- Relojes pulsera para caballero, caja cromada rectangular, desde 15.
- Despertadores, máquina fina garantizada, desde 8.
- Cubiertos mesa, dibujo fantasía, alpaca plateada, desde 3.

NOTA.—Entregamos certificado de garantía de los brillantes legítimos, oro de ley y relojes.

cia por D. Alberto López Casero, Maestro nacional de Madrid.

Tarde: Clausura del Congreso. Resumen y conclusiones.

Martes 10 de septiembre. Excurción a Ronda.

Nota.— D. Enrique Rioja ha ofrecido hacer demostraciones del «Cine educativo en la Escuela», y como el asunto es tan interesante, se procurará el tiempo necesario para su realización.

Miércoles 11 de septiembre: A las diez de la mañana, darán comienzo las sesiones de la Asamblea, con arreglo al siguiente orden del día:

Primero.— Reforma del Reglamento.

Segundo.— Táctica societaria.

Tercero.— Discusión de las ponencias económicas presentadas por la Federación Castellano-Leonesa y por el señor Iniesta.

Cuarto.— Ruegos y preguntas.

CONCURSO GENERAL DE TRASLADO

Los solicitantes han de tener en cuenta que para el cómputo de servicios en la escuela desde la cual se solicita se cuenta hasta el día 18 inclusive y el de la posesión como había alguna duda acerca de esto lo hemos consultado en el Ministerio y nos han informado en el sentido de que se han de computar el día de la posesión y hasta el día 18 de julio inclusive.

Según nuestros informes los Maestros consortes no pueden so-



Plaza de Toros de Almería

Los días 24 y 25 de agosto

Dos grandes corridas de toros

Sábado, día 24, a las 5 de la tarde

Domingo, día 25, a las 5 de la tarde

Se picarán, banderillearán y serán muertos a estoque

Se picarán, banderillearán y serán muertos a estoque

Seis hermosos toros

de la famosa ganadería de Doña Juliana Calvo, antes **Baserrada**, de Madrid, divisa azul y encarnada, por los HERMANOS

MANOLO Y PEPE

BIENVENIDA

MANO A MANO

Sobresaliente: **José Chalmeta**

Seis bravos toros

de la renombrada ganadería de los Señores Hijos de D. Eduardo **MUÑA**, de Sevilla, con divisa encarnada y verde, por los aplaudidos y valientes **MATADORES**

PEPE BIENVENIDA

JOSE GALLARDO

y **RICARDO TORRES**

Tendido de sol, 6 ptas. Grada " " 6 "

Tendido de sombra, 11 ptas. Grada " " 10 "

Noticias y sucesos

POR ARROJAR PIEDRAS

La guardia de Seguridad presentó en la Comisaría de Vigilancia a Julio Ubeda López y a José Sánchez Sánchez, a requerimientos del sobrestante de ferrocarriles, por haber arrojado piedras contra la caseta de la guardería de los Cuatro Pasos.

MALOS TRATOS

La guardia de Seguridad denunció en la Comisaría a Juan Oña Plaza, el cual hizo objeto de malos tratos de palabra y obra a unos familiares suyos, promoviendo un fuerte escándalo, hecho que repite con harta frecuencia, teniendo en constante alarma al vecindario de la plaza de Orbaneja.

PERDIDA

desde la calle de Valdivia al Cerro de La Libertad, se ha extraviado una cabra negra cornuda; quien la entregue a su dueño, Gerónimo Padilla, calle Valdivia número 51, (Barrio de las Mellizas), se le gratificará espléndidamente.

ASISTENCIA SOCIAL

Comidas a niños, 460.
Comidas a adultos, 1.190.

LA CASA DE LAS PINTURAS

¿Cuál? La Droguería y Perfumería **LA INDIA**, Granada, 1-A, Almería.

SE COMPRA

plomo viejo para fundir. Razón en esta Administración.

TRASLADO DE CONSULTORIO

El Dr. José Esteban Navarro ha trasladado su consultorio de enfermedades de oídos, nariz y garganta al Paseo de San Luis número 6 (Sanatorio Quirúrgico, frente a la Comandancia de Marina), siendo las horas de consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

Su domicilio particular continúa en la Avenida de la República, número 61.

SE VENDE CASA

sin intervención de corredores, se vende casa céntrica con cuarto de baño, en muy buenas condiciones. Informará la Administración de este periódico.

TRASLADO DE BUFETE

El abogado don Juan Pérez Almanza ha trasladado su despacho a la calle de Juan Lirola, número 5-A.

SE ALQUILA

Casa nueva con agua fría en la calle de la Independencia núm. 7. Razón: Granada, número 103.

PARA LAS PRESENTES FIESTAS

para andar cómodo y sin molestia comprar sus zapatillas en la Alpargatera de Bravo, calle de Granada, 49.

Fútbol Días 22 y 23 agosto

El mayor acontamiento deportivo! Presentación en nuestra ciudad del magnífico equipo marroquí **MELILLA F. C.**

contra **UNION DEPORTIVA ALMERIENSE** reforzada por los excelentes Equipiers **RAFA, CURADO, MARTÍN y CASTRO.**

En estos encuentros se disputará una magnífica copa de plata donada por el Presidente de la Diputación.

HEMORROIDES (Almorranas)

Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.

Dr. FRANCISCO SORIANO
MATRIZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS.
ALMERIA RICARDO, 6 Teléfono 277

Asistencia Social

Número correspondiente al corte de ayer

80

Números premiados durante el mes de Agosto

Día	Premios
1	85
2	25
3	104
4	75
5	40
6	166
7	53
8	95
9	48
10	46
11	8
12	87
13	41
14	191
15	121
16	59
17	98
18	81
19	47
20	62

Antonio Langle

Médico especialista en enfermedades de la piel, venéreo y sífilis.
Análisis de sangre y de orina
Consulta diaria: De 10 a 12 y de 3 a 5.
Calle de Plácido Langle, 4

MERCADO

Durante el día de ayer fueron sacrificadas en el Matadero Municipal las siguientes reses:

Vacunas, 5; lanares, 5, y cabro, 27.

Estas reses arrojaron un total de 1.944 kilogramos de carne, que se vendieron a los siguientes precios:

Carne de vaca de primera clase, a 8 pesetas kilo.

Idem de segunda, a 5 pesetas.

Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo.

Idem de segunda, a 3,50

Carne de cabra de primera clase a 3,50 kilo.

FRUTAS Y HORTALIZAS: PRECIOS POR KILO

Calabazas, a 20; cebollas, a 20; berenjenas, a 60; guisantes, a 35; tomates, a 30; judías verdes, a 60; patatas, a 25; pepinos, a 40; albaricoques, a 30; brevas, a 50; cerezas, a 50; ciruelas, a 80; limones, a 4 pesetas el ciento; manzanas, a 60; peras, a 50; plátanos a 80 la docena; sandía, a 45, y uvas a 45 céntimos el kilo.

Durante el día de ayer entraron 11.000 huevos del país, que se vendieron a 21 pesetas el ciento, y 9.000 extranjeros, que se cotizaron al mismo precio.

Instrucción pública

DE LA ASOCIACION PROVINCIAL DEL MAGISTERIO

Ha sido autorizada para el día 23 del actual y horas de las once y media la Asamblea general reglamentaria que deberá celebrar la Provincial del Magisterio.

Los asuntos a tratar son los siguientes:

- Primero.—Referencia de lo actuado.
- Segundo.—Cuentas.—Número de asociados actual.
- Tercero.—Proyectos de la Nacional.
- Cuarto.—Elección de cargos.
- Quinto.—Ruegos, preguntas y sugerencias.

PROGRAMA DE LA SEMANA PEDAGOGICA ORGANIZADA POR LA ASOCIACION NACIONAL DEL MAGISTERIO PRIMARIO

Miércoles 4 de Septiembre: A las once de la mañana, Sesión inaugural.— Discurso del señor Presidente de la Asociación Nacional del Magisterio.

«Lo que va a ser esta Semana Pedagógica», exposición hecha, en nombre de la Comisión de Cultura, por el Vocal de la misma D. Antonio Fernández, Maestro nacional.

Tarde: Visita a los monumentos de la ciudad.

Jueves 5 de septiembre: «La Ética en la Escuela», conferencia por el ilustre señor D. Antonio Gil Muñoz, Director de la Escuela Normal de Córdoba.

A las once: «Una lección de Moral en la Escuela», clase desarrollada, por don Florencio García Rubio, Maestro nacional de Sevilla.

A las once y cuarenta y cinco: «Problemas de la Escuela unitaria», conferencia a cargo de la Inspección provincial de Málaga.

Tarde, a las seis y media: Exposición y discusión de una ponencia sobre el tema «Misión de la Escuela rural». Ponente: D. Antonio Fernández, de la Comisión de Cultura.

Viernes 6 de septiembre: A las diez de la mañana: «La Ética en la Escuela», conferencia por D. Rafael Verdier, Director del Grupo «Giner de los Ríos», de Málaga.

A las once: «Unas cuestiones de Arte», lección práctica desarrollada por don Antonio Paz Martín, Inspector-Maestro de Ronda (Málaga).

A las once y cuarenta y cinco: «Cosas de la Escuela», conferencia por D. Antonio Onieva, Inspector de Primera Enseñanza de Madrid.

Tarde, a las seis y media: Exposición y discusión de una ponencia sobre el tema «La Maestra rural en su Escuela y desde su Escuela». Ponente: doña África Ramírez de Arellano, de la Comisión de Cultura.

Sábado 7 de septiembre: A las diez de la mañana: «La enseñanza del idioma en la Escuela», Conferencia por D. Santiago Hernández, Inspector de Primera Enseñanza de Teruel.

A las once: «Una lección de Lengua», clase práctica desarrollada por don Antonio García, Maestro de Restábal (Granada).

A las once y cuarenta y cinco: «Cómo hablar a los padres de los niños de nuestras Escuelas», conferencia por doña África Ramírez de Arellano, Directora de la Escuela «Menéndez Pelayo», de Madrid.

Tarde, a las seis y media: Exposición y discusión de una ponencia sobre el tema «Actividades e instituciones de una Escuela rural de niños y acción social del Maestro». Ponente: D. Isidoro Goucuria, de la Comisión de cultura.

Domingo 8 de septiembre: Excurción al Pantano del Chorro.

Lunes 9 de septiembre: A las diez de la mañana: «Las Ciencias Naturales en la Escuela rural», conferencia por D. Enrique Rioja, Catedrático del Instituto de San Isidro, de Madrid.

A las once: «Una lección de Ciencias Naturales», clase práctica desarrollada por D. Ricardo Ruiz Arias, Maestro Nacional de Molina (Málaga).

A las once y cuarenta y cinco: «La paz por la Escuela», conferen-



leitar condicionalmente en el actual concurso pues nos dicen que ya se les reserva plazas para ser previstas por el turno de consortes. Entendemos que nada se habría perdido autorizándose para solicitar condicionalmente y se hubiera facilitado la unión de maestros cónyuges.

Habiendo una orden que dispone a este asunto el Ministro se propone hacer una consulta previa a los directores de los Centros de enseñanza.

También manifestó el señor Dualde que dará una orden circular a éstos para que en cada curso se sea suficiente un solo expediente de solicitud de matrícula para el padre que tenga en estudio dos o más hijos.

LOS MAESTROS CONSORTES

El Comité Central ha acordado: Primero, Llamar la atención de las Autoridades consignando su más enérgica protesta por la actitud anárquica en que se colocan determinados ayuntamientos—Granada, Bilbao, Teruel, Madrid, Huelva y algunos otros cuya relación se publicará negándose al pago de la casa-habitación. Unida a la anterior relación publicaremos la de los ayuntamientos cumplidores, haciéndole justicia.

Segundo. Rogar e insistir una vez más cerca del director general de Primera enseñanza, señor González Cobos, para que autorice a los consortes que no pudieron trasladarse en el pasado curso a solicitar en el presente por el cuadro condicional, en tanto sean una realidad las justas normas básicas que tiene presentadas la Asociación.

SOBRE REPETICION DE EXAMENES DE ASIGNATURAS DE ALUMNOS DEL BACHILLERATO

El Ministerio ha resuelto declarar que si el alumno no fuese considerado apto en algunas asignaturas en la convocatoria de junio, podrán examinarse de aquellas en el mes de septiembre, esto es que no precisa volver sobre aquellas asignaturas en que obtuvo ya puntuación suficiente.

SOBRE MATRICULAS GRATUITAS

Se ha dispuesto en el decreto sobre funcionamiento de los Patronatos universitarios que en las matrículas gratuitas de enseñanza oficial y no oficial, los alumnos tendrán que abonar los derechos académicos y las cinco pesetas en metálico que corresponde a los Patronatos, y en la oficial, además los derechos de prácticas.

Rederiaktiebolaget Svenska Lloyd

El rápido vapor de ALGERIA cargará el 26 del corriente, para Göteborg, Stokholm y demás puertos de Suecia si se reune suficiente carga.

Para informes, sus agentes: Hijo de Alfredo Rodríguez S. A. Maura, 5

NUESTRO TELEFONO ES:

1830

ESPECTÁCULOS

«La Mujer en su Casa»

TERRAZA HESPERIA

Cine sonoro.
Programa para hoy:
A las 7,15 y a las 10.—«Un día de octubre» y «Aves sin rumbo», en español.

Dr. José Esteban

Especialista en enfermedades de OÍDOS, NAZIZ Y GARGANTA

Del Hospital Provincial
Paseo de San Luis, 6. Sanatorio y Avenida de la República, 51

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6
Eduardo Pérez, número 9
Teléfono, 1317

Román Sierra Fornies

Médico militar retirado
DENTISTA
Galán (antes Martínez Campos),
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 7

Den Nørske Middelhavslinje

(D/S A/S SPANSKELINJEN)



El rápido vapor de motores

BOSPHURUS

cargará el 24 del corriente para Oslo, Bergen, Stavanger y demás puertos de Noruega.

Para informes sus Agentes
Hijo de Alfredo Rodríguez S. A. Maura, 5

Alfredo García Briet

Abogado
Recursos contra Ayuntamientos, Hacienda, Diputación

Primero de Mayo, 6 ALMERIA

Lea Vd. todas las noches LUCHA

¡INQUILINOS!

Si queréis «vitaros» toda clase de molestias y alquilar rápidamente una vivienda confortable, en armonía con vuestras necesidades y al alcance de vuestras posibilidades económicas, dirigíos inmediatamente a la

GERENCIA HOGAR ALQUILERES

COMPRA-VENTA DE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS
Calle de Rafaela Jiménez, 19, 1.º, (caso nuevo)
Hora de despacho: de 9 a 7
Disponemos de numerosas casas para alquilar, desde 25 hasta 500 PÉSETAS mensuales

¡Consultadnos hoy mismo!

Francisco MOLERO

